

一人炼功全家受益

【明慧网】我是一名老年妇女，除了老伴外，家里有两个女儿和两个女婿，98年开始修炼法轮大法，这两年多来，我一直坚定实修，1999年7月22日以后，我几次到北京去用我的亲身经历说服法轮大法的真相，家里女儿、女婿由于看见我修炼后自身的巨大变化及平时的表现，从来没有说大法不好，反而说“XX党搞得太过份了，我们不相信他们讲的话”。

但是家里老伴受媒体的诽谤造谣影响，一直反对我修炼大法，我用什么方法也说服不了他，我心里一直不是滋味。今年3

月底我正准备在4月25日再一次去北京，老伴知道后说你以后不要再炼功了，我说只要我还有生命，还有一口气，我要做的第一件事就是学大法炼功，他再也没说什么。4月13号老伴突然生急病，来势很猛，胸口痛的难忍叫个不停，因为他平时没有什么病，就是血压高一点，大家急忙将他送到医院急诊，心电图结果诊断为心肌梗塞、心血管大面积堵塞，医院下了病危通知书，医生告诉我们来得太晚了，生存机会不大，你们有几个孩子，通知他们来吧，也通知单位来人吧，当时女儿全哭了。我当时很沉着，我是一个修炼的人，应该正确对待，于是我对女儿说：不要哭了，钱能治病，但治不了命，该走他就走，该留他就留，人怎么能管得了这种事呢？人不都是这样吗？只是我觉得走得太快，没有思想准备。在这个时候我想起了一件事，平时我讲大法好他从来不听，而且反感，在这个时候我要告诉他，就是他走了也有一个好去处。我就走到老伴身边贴着耳朵轻轻的告诉他，你什么都不要乱想，只要记住三句话：“师父好，大法好，法轮大法就是好。”他点点头，答应我了。不大一会我又告诉他别忘了心里只想着：师父好、大法好、法轮大法就是好。他连着点了点头。

这之后不久，因为用药后病情得到缓解，但两个血管还是打不通，医生决定第三天动手术，我对孩子讲，你们不要担心，顺其自然吧。姑娘相信大法，她们虽然不修炼，但有时也看看大法书，知道了这个法理。老伴是一个70岁的人了，手术第二天就能下地走动了，半个月就出院了，大女儿讲，我爸真神了，看你现在这个样子一点也不像得过一场大病，作过手术的人。更可喜的是，我老伴现在也看大法书籍和资料了，看上去不动声色，但是他心里明白。有一次我女儿讲，爸，你应该感谢我妈，因为我妈学大法，一人炼功，全家受益。老头点点头笑了，我说应该感谢的是大法。



通读一遍《转法轮》全身恶病一夜除

【明慧网】在我的印象中，似乎从记事起身体就一直不好。我幼年时大病不犯，小病不断。读小学时，头痛，肚痛是家常便饭；上了初中，可能是生活稍有些规律，加上每天晨跑，经常性头、肚痛现象没了，可几乎每个月都会感冒、发热一次，而且还患上了一种难以启齿的奇怪的皮肤病。这皮肤病折磨了我十几年，吃、搽各种药也不见好转，以至于同学们常常取笑我可以开个药店了。上了大专，除皮肤病外，又新添一病，时常小腹部不适，腹泻，去医院检查，结论是慢性胃炎。天哪，才20岁，就得慢性胃炎，以后日子怎么过呀？没办法，还是要吃药。辛辛苦苦挣来的工资就这样全部化作药费了。可我哪里又能想到，幼年大病不犯的我，从此多种可怕的疾病接踵而来。首先是胃病，而后是肾病，后来又患上乙肝，再后来心脏也不正常了，不时地突感心闷，甚至在得法前的半个月，心脏周围也突然疼痛起来……疾病缠身，全身无一处健康器官。而此时我还不到30岁！

但不知怎的，我似乎并没有害怕的感觉，我相信眼下流行的气功能治各种病，只是我的工作是销售，经常出差，觉得没有安静的炼功环境，所以就没有去多想气功的事。直到99年4月走出国门，丢了工作，我才正式决定炼气功。说来缘分也不浅，通过浏览《留学生报》，一下子就结识了法轮大法。请来《转法轮》后，花了一天时间通读了一遍，我惊讶不已，没想到气功还这么博大精深，这么玄妙。正在掩卷沉思之际，隐隐感到要上厕所，就这样到晚上入睡前一共上了四次厕所。第二天起床后，奇迹出现了，多年的腰部不适，肝部、胸部痛疼以及全身的不舒服症状全部消失！

我快70岁了，脸红润红润的，腰板直直的，走路特别有劲，几年都没有病不吃药了。认识我的人都知道我身心健康的妙法，我的妙法就是学法轮大法，是李老师救了我，是法轮大法使我成了身心健康的人。

我是97年冬天得法的，当时得法颇有传奇色彩。那年我得脑血栓出院后口眼歪斜，左侧上下肢活动受限，走路一瘸一瘸的。第一次到炼功点炼功时，辅导员不同意我进炼功点，只是送给我一本《转法轮》让我自学，因为大法是修炼，炼功点不收重病人。我一口气看完《转法轮》后觉得太好了，硬是去炼功点学法炼功。半个月后我好似换了个人似的，知道了做人的目的是返本归真，浑身有使不完的劲，嘴不那么歪了，腿也灵活多了。有一天晚上我下楼去炼功点炼功，在路上摔倒了。摔倒的时候是右边的脸着地，狠狠地摔在水泥地面上，我觉得右半边脸好像摔进脑壳里去了，鼻子在出血，嘴在出血。我脑子里有一个念头：有老师的法身保护不会出问题，这是消业。我想动动不了，过了一会儿啥也不知道了。东北的冬天很冷，我在路上静静地躺着，血淌了一地，不知道过了多长时间

真是太神奇了！我有生以来第一次感觉到什么是真正的幸福。那种喜悦之情实在难以言表。

我又捧起了《法轮佛法大圆满法》。功法简单易学，我一边对照大法书一边试做着各种动作，感觉很强烈。第二套功法抱完双手叠扣小腹时，强烈感到宇宙之气象潮水一般冲着小腹涌来。第五套只做了半小时左右，第二天发现两手臂上布满了密密麻麻的暗红色小点，我知道这是身体内的病气物质被清理出来了。从此，每隔几天就能通过炼静功从腿、脚或手臂上打出一些东西来。

到现在，得法近两年，再也没有出现过以前那种多种器官不舒服的情况。而且，有必要提及的是，几乎一进入修炼，那种难以启齿的皮肤病就奇迹般消失了。原来身上的严重狐臭也基本上去掉了。大法如此神奇，如此科学，不需要吃药，打针，开刀，只需改变一下观念，坐下来学法，就能治好各种病，陶冶情操，提高心性，提高层次。这么好的功法自古以来哪里有啊！而如今却让我们碰上了！我们有多么幸运啊！然而，就是这有百利而无一害的好功法，居然遭到恶人的丧失人性的诬蔑和迫害！许多人受到恶人谣言的蒙骗，不了解真相，抱着固有的观念不放，置活生生的事实于不顾，从思想上抵触着大法。这是人类道德的堕落，科学的异变，也是人类的悲哀。

“人类啊！清醒过来吧！历史上神的誓约在兑现中，大法衡量着一切生命。人生的路自己走。人自己的一念也会定下自己的未来。

珍惜吧，宇宙的法理就在你们面前。”
（“再论迷信”）

过路人才把我送回家。我的眼睛肿的象乒乓球，满脸都是血，儿子把我送到医院。做了CT，看不出病，大夫觉得不可思议，只好让我回家观察，有问题去医院。回家以后我带伤仍坚持学法炼功，三天后奇迹出现了，右眼消肿了，颧骨恢复了原来的高度，更神奇的是我的手脚全灵活了，走路一点儿也不瘸了。我的儿子高兴地喊他媳妇：“快看看，这就是炼功人，咱爸爸的病好了！真神奇啊！”

身心健康的妙法

99年7月25日以后法轮大法遭到不公正的对待，我虽然不能到炼功点炼功，但是我在家学法炼功一天也没耽误。老师怎么说我就怎么做，我去人多的地方，有人问我身体怎么这么好有什么妙法时，正中我意，我就结合自身讲法轮大法的好处，没人问我找话题谈我身心健康的妙法，因此好多人主动跟我索要真象资料，让我教他功法。有一次我到派出所去洪法，进门我就喊：“我就是炼法轮功的。过去我瘸，现在炼法轮功炼好了。”所长把我叫进他的办公室，把门关上，问我法轮大法的好处。我结合自身给他讲了2个多小时，最后我让他赶快学法轮大法。